

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Dominik Štvrtecký
Studijní program	Management rizik
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Souvislost mezi sextingem a specifickými vlastnostmi osobnosti
Autor posudku	Mgr. Petra Trechová

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,24)

Předkládaná bakalářská práce (dále jen „BP“) se zabývá tématem sextingu a jeho souvislosti se specifickými vlastnostmi osobnosti. BP je v rozsahu 69 stran včetně příloh a je členěna do devíti kapitol. BP je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Za velmi zdařilou považuji teoretickou část, kterou autor vypracoval s pečlivostí, věnuje se důležitým oblastem v rámci tématu a čtenáře tak srozumitelně seznamuje s důležitými pojmy.

Velmi vyzdvihuji autorovo vydefinování cíle BP a následně v souvislosti s cílem vydefinování výzkumných otázek a hypotéz.

Praktická část je dobře metodologicky zpracována. Autor popisuje proces výzkumu logicky, kdy začíná metodikou, následně představuje v rámci metody výzkumný soubor a výsledky dotazníkového šetření. Autor předkládá jako metodu dotazník a What-if metodu, kde mohl krátce popsat charakteristiku jednotlivých metod. Výsledky prezentuje autor pomocí mnoha tabulek a grafů. Za zdařilé považuji také následné využití metody What-if analýzy pro zachycení možných rizik. Pro lepší přehled čtenáři bych doporučila zvlášť se věnovat vyhodnocení výzkumných otázek a hypotéz a následně představit doporučení, což však nesnižuje úroveň práce autora.

Otázky k obhajobě:

1. Setkal jste se při tvorbě dotazníku s nějakými úskalími, případně jakými?
2. Byla provedena pilotáž dotazníkového šetření, případně, jaký způsobem?

3. Zamyslete se nad etickým rámcem výzkumu a jednoduše shrňte důležité etické aspekty jako významnou stránku výzkumu. Současně zkuste předložit, jaké možné limity se mohly v rámci vašeho výzkumu vyskytnout a mít případně vliv na hodnocení a výsledky výzkumu.

V Uherském Hradišti dne 17.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...